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3 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

Prosím berte našu žiadosť za bezpredmetnú, prílohy, ktoré sme žiadali sú priložené pri SP. Mali sme menší problém s Word-om.

31.03.2023 10:05:09 03.04.2023 07:48:39

4 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

Dobrý deň, chceme Vás požiadať o zverejnenie príloh "A" - Čestné vyhlásenie a prílohy "F" Návrh na plnenie kritérií.

Odpoveď verejného obstarávateľa: Prílohy boli súčasťou výzvy resp. sú zverejnené v profile zákazky. S pozdravom

31.03.2023 10:02:49 03.04.2023 07:48:39

2 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

Dobrý deň, žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie nasledovných otázok:

1.      V položke výkazu výmer 109_763_763129143-Demontáž sadrokartónového podhľadu s  jednovrstvou nosnou konštrukciou z oceľových profilov
jednoduché opláštenie_186,983_m2 je posledný riadok výpočtu plochy miestnosti 1.04  140,06+ä2,15+1,00) = 169,67 m2. Chceli by sme sa opýtať, čo
je plocha podhľadu (2,15+1,00)*9,40. Z PD je jasné že plocha stropu 1.04 = 140,06 m2. Ale čo je plocha tých 29,61 m2?

Odpoveď verejného obstarávateľa: Plocha 29,61 m2 je demontáž kapotáže v ľavej časti nad dverami do m. č. 1.03.

2.      Položka  110_763_763129155_Demontáž kruhového sadrokartónového podhľadu - pre ďalšie použitie, odpojenie od elektro má výmeru 186,983_
m2. Domnievame sa že plocha kruhového podhľadu vyznačeného v PD nemôže mať plochu rovnakú ako je plocha celej miestnosti 1.04.

Odpoveď verejného obstarávateľa:  Množstvo položky zmenené vo výkaze výmer viď. príloha zverejnená v profile záakzky.

3.      V položke 113_763  763999000_Podhľady sadr zavesený  - vyrezanie drážok pre oponu, je merná jednotka 1,000_súor. Predstavuje to vyrezanie
drážok v dĺžke 5,881 m, alebo na celú šírku 9,400 m?

Odpoveď verejného  obstarávateľa: Položku naceniť  individuálne  podľa  jestvujúceho  stavu,  t.j.  obhliadka stavby,  fotodokumentácia a
pod.

4.       Položka  86_700_722.172_Vodovodné  potrubie  vnútorné  z  rúr  PVC,  AL-PEx  a  pod.  do  D  20  s  izoláciou  Mirelon,  s armatúrami_25,000_m  je
položka združená z potrubného materiálu + tepelná izolácia. Nie je však špecifikovaná hrúbka izolácie.

Odpoveď verejného obstarávateľa: Hrúbka izolácie vychádza z rozboru položky – hr.10 mm.

5.      Prívod a odvod vzduchu zo sociálnych zariadení miestností 1.01 a 1.02 nie je bližšie špecifikovaný. Chýba bližšia špecifikácia potreby výmeny
vzduchu, od čoho sa budú odvíjať typy ventilátorov. PD sa odvoláva na napojenie odvetrania do pôvodnej VZT SPIRORÚRY R 100 mm. Podľa výkazu
výmer  je dĺžka nového potrubia 25 m. Podľa PD sa zdá dĺžka potrubia kratšia ako 25 m.

Odpoveď verejného obstarávateľa: VZT bola navrhnutá do rozpočtu odborným odhadom.

6.      Vo výkaze výmer sa nachádza položka 94_721_725122813_Demontáž pisoárov s nádržkou a 1 mušľou_1,000_súbor. Podľa výkresu pôvodného
stavu je však zrejmé, že sa v 1.01 – WC muži žiadny pisoár nenachádza.

Odpoveď verejného obstarávateľa: V miestnosti 1.01 - WC muži sa nachádzajú 3 pisoáre.

7.      Vo výkaze výmer sa nachádza položka 91_700_725.121_ZT - pisoár s radarovým splachovaním_2,000_komplet. Podľa výkresu nového stavu je
však zrejmé, že sa v 1.01 žiadne pisoáre nenachádzajú.

Odpoveď verejného obstarávateľa: V miestnosti 1.01 - WC muži sa nachádzajú 2 pisoáre.

8.      V zadaní chýba výkresová časť elektroinštalácie a zdravotechniky. Nie je teda možné skontrolovať resp. porovnať položky výkazu výmer s PD.
Doplní VO výkresy pre časť elektro a zdravotechnika?

Odpoveď verejného obstarávateľa: V zmysle Výkresov ELI .

9.      Vo výkaze výmer elektroinštalácie, je položka  36_K 21020-0057_Ventilátor potrubný s dobehom, sušič rúk         _ks_8,000. K danej položke sú
však  materiálové  položky  37_M_34521020-00_Ventilátor  axiálny  d100,  230V,  _ks_8,000  a 38_M_34521020-10_Sušič  rúk  so  senzorom  230V_ks_
2,000. Teda spolu 10 ks. Chýba montáž pre 2 kusy.

Odpoveď verejného obstarávateľa: Áno bola tam chyba, doplnila sa montáž 2 ks.

10.    Vo výkaze  výmer  elektroinštalácie  sa  nachádzajú  položky  34_M_357150000510.S_Rozvádzač HR  podľa  zapojenia  +  rezerva pre  napojenie
jestvujúcich  rozvodov_ks_1,000,  a 35_M_357150000520.S   Rozvádzač  RPJ  podľa  zapojenia  +  rezerva  pre  napojenie  jestvujúcich  rozvodov_ks_
1,000. Tieto položky sú špecifikované ako materiálne položky. Z popisu položiek nie je jasné.
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Odpoveď  verejného  obstarávateľa:  Rozvádzače  sú  nacenené  podľa  výkresov  rozvádzačov  HR1  a  RPJ.  Máme  za  to,  že  rezerva  bola
myslená iba priestorová (bez výzbroje).

11.   Vo výkaze výmer elektroinštalácie chýba montážna položka pre 38_M_34521020-10_Sušič rúk so senzorom 230V_ks_2,00.

Žiadame o vysvetlenie, doplnenie a opravu výkazu výmer a posunutie lehoty na predkladanie ponúk.

Odpoveď verejného obstarávateľa: Položka bola doplnená.

S pozdravom

 

1 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

Dobrý deň, žiadame verejného obstarávateľa o uvedenie termínu kedy zverejní dokumenty - súťažné podklady zákazky.

Odpoveď  verejného  obstarávateľa: Nakoľko  sa  jedná  o  PT,  postupom  podľa  §  117  bez  zverejnenia  vo  vestníku  VO  ,Súťažné  podklady  boli
súčasťou výzvy na predloženie ponuky v sekcii "Prílohy žiadosti". Napriek tomu verejný obstarávateľ ich zverejní aj v profile zákazky. S pozdravom

 

S pozdravom
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